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Egymilliárd forintos kormányzati forrásból elkezdődik jövőre az új fővárosi kórház felépítése - közölte parlamenti bizottsági
meghallgatásán az emberi erőforrás miniszter. Balog Zoltán azt is bejelentette: jövőre 15,8 milliárd jut a költségvetésben 43 ezer
ápoló és 18 ezer orvos béremelésére, illetve, hogy akár már a jövő héten megkezdődhet a kórházi adósságok rendezése.

"Jó híreket hoztam" - mondta Balog Zoltán a parlament népjóléti bizottságának ülésén, majd közölte: a tegnapi kormányülésen
döntöttek arról, hogy 2016-ban 15,8 milliárd forint áll rendelkezésre arra a bérrendezésre, ami 43 ezer ápolót és 18 ezer orvost
fog érinti. Ez a jelentős pluszmunkát vállaló ápolók esetében komoly mozgóbér-emelkedést jelent majd, míg a fiatal szakorvosok
estében megemelt jövedelmet a rezidens programban résztvevők számára. Emellett, az ez évihez hasonlóan, jövőre újabb 10
milliárd forint jut az alapellátás fejlesztésére, valamint 5 milliárd a többletkapacitások finanszírozására. Balog Zoltán hozzátette:
az OEP céltartalékában rendelkezésre álló pénzt is megpróbálják már az idén, július 1-jétől bérfejlesztésre fordítani, erről folynak
az egyeztetések.

A nagy kórházfejlesztések után most az alapellátás megerősítése van a célkeresztben - fogalmazott a miniszter, aki közölte: a
kormány elfogadta az alapellátási törvény koncepcióját, amiről a jövő héten lesz egyeztetés az érintett érdekképviseletekkel. A
részletekről most csak annyit mondott, hogy a tervezett jogszabály lehetőséget biztosít az önkormányzatoknak arra, hogy a
háziorvosi vállalkozásokat mentesítsék a helyi iparűzési adó megfizetése alól.
A kórházadósságok rendezésével kapcsolatos egyeztetések megkezdődtek, a rendelkezésre álló 60 milliárd forintból várhatóan
már elkezdődhetnek a kifizetések. A tárca arra is ígéretet kapott - mondta Balog Zoltán -, hogy a jövő évben is lesz pénz a
kórházak tartozásainak rendezésére, miközben továbbra is az a kormányzati elvárás, hogy mérséklődjön a kórházak eladósodása.

A miniszter végül a tervezett új budapesti kórházról is beszélt, jelezve:  a beruházás elindítására jövőre 1 milliárd forintot biztosít a
kormány.
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